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Citroen C3
con motor 1,1i (HFX) y 1,3i (KFV)

El motor tiene fallos momentaneos,
presenta oscilaciones en el numero
de revoluciones al ralenti, sélo
funcionan 3 cilindros y la potencia es

insuficiente.

Si en estos vehiculos se detectan los fallos arriba
mencionados, la causa puede radicar en que se hayan
producido cortocircuitos en las bobinas de las valvulas de
inyeccion. Para subsanar el fallo, deberan comprobarse las
resistencias de las bobinas, tomando en consideracion los
siguientes valores:

Valvulas de inyeccion para el motor 1,1i (Magneti Marelli):
14,5 ohmios.

Valvulas de inyeccion para el motor 1,3i (Sagem):

12,5 ohmios.

Si no se alcanzan estos valores o si se sobrepasan, las
valvulas de inyeccion deberan ser sustituidas.

Ademas, es preciso montar un condensador, el cual se
conecta al conector gris y al tornillo de fijacién de la bobina
de encendido.

Nota:
El condensador esta disponible como pieza de recambio en
Citréen.




